



ВСТРЕЧА ПРЕЗИДЕНТА С РАЙОННЫМИ СМИ

17 марта в режиме он-лайн прошла пресс-конференция редакторов и журналистов районных газет с Председателем Правительства – Президентом Республики Бурятия В.В. Наговицыным.

«Со средствами массовой информации, работающими в Улан-Удэ, мы встречаемся два раза в месяц, - во вступительном слове сказал Вячеслав Владимирович. - Мы делимся информацией, обсуждаем вопросы, волнующие жителей республики, это позволяет нам консолидировать общество на единые цели и задачи. Теперь принято решение делать регулярные конференции и с районными газетами, такие встречи нам тоже нужны».

На связи были журналисты почти всех районов республики. Вопросы задавали самые разные: от ремонта дорог до строительства детских садов. Более всего наших коллег интересовали проблемы социальной сферы. Мы тоже задали Президенту несколько вопросов.

ДЕТСКИЙ ПАЛАТОЧНЫЙ ЛАГЕРЬ НА БЕРЕГУ БАЙКАЛА

«Уже давно, на протяжении более чем 5 лет, земельный комитет районной администрации ведёт переписку с Республиканским агентством лесного хозяйства о заключении договора постоянного бессрочного пользования на земельный участок в районе Безымянки для организации палаточного лагеря. Но воз, как говорится, и ныне там. Мы живём на берегу Байкала, и наши дети не имеют своего стационарного палаточного лагеря - земля находится в ведении гослесфонда».

Вячеслав Владимирович: «Принимаю это к сведению. Необходимо, чтобы районная администрация сделала на моё имя запрос, обязательно выясним эту ситуацию, разберемся. Я всегда высказывал мысль о том, что берег Байкала мы сохраним только в том случае, если земля будет распределена между собственниками. Люди будут чувствовать ответственность за свой участок и делать всё возможное, чтобы сохранить его в чистоте. А там, где бесхозные земли, там и хищническое отношение к природе».

ПРОЕКТ «ТЕПЛОЙ НАСОС»

«В нашем районе очень остро стоит вопрос по расширению охвата детей услугами дошкольного образования. В настоящее время только в районном центре – с.Турунтаево – имеется 112 неукомплектованных заявлений. Руководством района предпринимаются все необходимые меры для решения этой проблемы. К примеру, в райцентре находится типовое здание детского сада с.Иркилик с проектной мощностью 75 мест. В нём действует всего одна группа на 25 мест. Содержание одного ребенка в год обходится местному бюджету в сумму 119,1 тыс.рублей. В 2010 году Министерством строительства РБ этот объект был определен как один из пилотных по реализации проекта «Тепловой насос». Реализация данного проекта позволит снизить затраты на содержание одного ребёнка до 21 тыс.рублей в год. Администрацией района было выделено 700 тысяч рублей на ремонт здания. Хотелось бы уточнить по поводу дальнейшей судьбы проекта «Тепловой насос» в отношении Иркиликского детского сада».

Вячеслав Владимирович: «Глава вашего района был у меня по этому вопросу. Дело в том, что министерству строительства республики я давал конкретное поручение - изучить эффективность перевода системы отопления с традиционной на тепловые насосы именно в зоне у Байкала. Насос работает очень просто: циркулирующая труба устанавливается в открытый водоем или в грунтовый водоносный слой и через теплообменную систему используется для отопления и кондиционирования. Но чтобы понять эффективность этой схемы, нужно выбрать подходящие для этого социальные объекты, где уже имеются тепловые счетчики. Мы готовы выделить деньги из резервного фонда правительства для обустройства двух таких объектов в качестве эксперимента. Если эффективность тепловых насосов будет доказана, то мы разработаем целевую программу по переводу объектов на данный вид отопления, потому что на самом деле у нас уникальный случай. Неправильно, что имея такой аккумулятор тепла, как Байкал, мы не используем его в этом направлении. Если прибайкальцы предоставят нам такой готовый объект, равно как кабанцы или баргузинцы, пожалуйста, летом тепловой насос будет установлен. Пока есть только научные разработки, а нам нужен реальный эксперимент».

ИНФРАСТРУКТУРА ДЛЯ НОВОСТРОЕК

На третий вопрос, за неимением времени, Президент ответил нашей редакции по электронной почте.

Вопрос: «У нас активно ведётся строительство индивидуальных жилых домов в сёлах Турунтаево, Гремячинск, Нестерово, Ильинка, но отсутствует инфраструктура в районах новостроек, что сдерживает и ввод в эксплуатацию жилья, и само строительство. Районному бюджету с этим не справиться. Какое Вы видите решение этой проблемы?»

Вячеслав Владимирович: «Инвестиционной программой ОАО «МРСК-Сибири «Бурятэнерго» предусмотрена реализация мероприятий по строительству внутриплощадочных электрических сетей для комплексной жилой застройки в муниципальных образованиях республики. В рамках программы строительство электролиний в Прибайкальском районе планируется в 2012 году».

В завершение он-лайн встречи В.В. Наговицын пожелал редакциям районных газет дальнейших успехов и конструктивного сотрудничества с властью.

Елена ГОРБУНОВА.

ПОЗДРАВИЛИ СО СЦЕНЫ

Большим праздничным концертом отметили работники торговли и жилищно-коммунального хозяйства свой профессиональный праздник. В зале межпоселенческого культурно-досугового центра их поздравляли глава района Сергей Семёнов, руководитель районной администрации Геннадий Галичкин. Тем, кто многие годы достойно трудится в этих жизненно важных отраслях, были вручены Почетные грамоты. А предприятия ЖКХ, отработавшие год без аварий и, что немаловажно, с прибылью, получили ценные подарки.

Хорошим подарком для всех стали выступления артистов дома культуры, творческие номера добавили празднику легкости и торжественности.

-Я более 30 лет работаю в жилищно-коммунальном хозяйстве, - отметил в заключение концерта Василий Петров, начальник МУП «Турунтаево», - но не помню,

чтобы когда-нибудь наш профессиональный праздник отмечался так широко, торжественно и ярко.

Такие концерты стали хорошей традицией, в нашем районе они проводятся уже второй год подряд.

Олег ДАНИЛОВ.



Окончание, начало на 1-й стр.

ОТКРЫВАЯ КОНКУРС, начальник Управления образования Прибайкальского района А.И. Ляхов сказал, что все представительницы уже победили, став первыми в своих школах.

Всегда в ногу со временем!

КАК ПРИШЛИ В ПРОФЕССИЮ, почему её полюбили, как научить разных по характеру и воспитанию учеников жить в мире, как влюбить учеников в процесс обучения, как использовать новые технологии, развивать любознательность и активность ребят - вот о чём рассказали конкурсанты в «Визитной карточке», которую они продемонстрировали на сцене актового зала Турунтаевской школы №1.

Впереди у участников было четыре этапа конкурса. Они провели учебные занятия, мастер-классы, классные часы и родительские собрания. Следует отметить, что борьба развернулась нешуточная. Жюри порой приходилось нелегко. Участницы проходили этапы с разницей в десятые доли балла. После второго этапа «Мастер-класс», лидеры определились, и в следующий тур вышли только 4 участницы. По окончании «Родительского собрания» были подведены итоги конкурса.

Торжественное закрытие конкурса и награждение участников происходило на сцене Межпоселенческого культурно-досугового центра. Участниц приветствовал глава района С.А. Семёнов, поздравил с достойным выступлением и пожелал дальнейших творческих успехов.

Замечательные номера шоу-программы учитель-конкурсанток были встречены бурными аплодисментами. В очередной раз порадовали зрителя фольклорная группа «Ладушки» Турунтаевского ДДТ, вокальная группа Турунтаевской районной гимназии,

воспитанники детской школы искусств - вокальная группа «Аллегр», Зверькова Настя и Барташкинов Руслан.

Завершилась праздничная программа награждением участниц. Дипломом в номинации «Педагогический дебют» и ценным подарком от райкома профсоюзов работников образования Прибайкальского района наградили молодого специалиста Мостовской школы Дарбанову Татьяну Ильиничну. Диплом в номинации «Состоявшиеся в профессии» и ценный подарок получила Перова Елена Александровна, учитель математики Таловской средней общеобразовательной школы. Дипломом в номинации «Педагогический поиск» и ценным подарком удостоили Шишкину Оксану Степановну, учителя математики Ильинской школы. В номинации «Учитель-исследователь» была отмечена Дремина Екатерина Владимировна, учитель истории и обществоведения Старо-Татауровской средней общеобразовательной школы.

Третье место и подарочный сертификат в ювелирный салон из рук руководителя представительства в Прибайкальском районе «Страховой группы МСК» Бородиной Натальи Петровны получила Кудряшова Елена Владимировна, учитель русского языка и литературы Турунтаевской районной гимназии.

Дипломом за 2 место и ценным подарком от депутата А.Д. Середкина (цифровым фотоаппаратом) была награждена Молокова Марина Владимировна, учитель начальных классов Татауровской школы. Диплом за

1 место и видеокамеру Шалина Оксана Валерьевна, учитель русского языка и литературы Коменской школы получила от начальника Управления образования А.И. Ляхова.

ГРАН-ПРИ районного конкурса «Учитель года - 2011» завоевала учитель истории и обществознания Турунтаевской средней школы №1 Трофимова Ирина Николаевна. Глава МО «Прибайкальский район» С.А. Семёнов от районного отделения партии «Единая Россия» вручил победительнице путевку на отдых в «Центр восточной медицины». Пожелаем Ирине Николаевне успехов на республиканском этапе конкурса.

Участники и гости отметили хорошую организацию и готовность Турунтаевской школы №1 к проведению конкурса и пожелали, чтобы не было отсева в следующем году, и конкурсанты были допущены до участия во всех этапах конкурса.

Вот и завершился очередной конкурс, унес с собой тревоги и волнения конкурсантов. А трудовые будни продолжают. В них будет всё: и радость, и грусть, и взлёты, и разочарования, и встречи, и расставания... Нам остаётся пожелать педагогам замечательных учеников, которые, впитав в себя всё разумное, доброе, вечное, с достоинством понесут всё это по жизни.

Софья БАЁВА,
методист районного
Управления образования.